





SAMBUTAN BUPATI SUMEDANG
RAPAT ONLINE PEMBAHASAN RENCANA AKSI TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL
DI KABUPATEN SUMEDANG TAHUN 2021
——————————————————
	Hari/Tanggal
	:
	Rabu, 7 Juli 2021

	Pukul
	:
	13.00 WIB

	Tempat
	:
	Ruang Kerja Masing-masing




BISMILLAHIRROHMAANIRROHIIM,
ASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH.

SAMPURASUN,

YANG SAYA HORMATI, FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMEDANG;

YANG SAYA HORMATI, SAUDARA SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMEDANG;

YANG SAYA HORMATI, SELURUH ANGGOTA TIM TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL DI KABUPATEN SUMEDANG YANG TIDAK BISA SAYA SEBUTKAN SATU PER SATU;

PUJI SYUKUR MARILAH KITA PANJATKAN KE-HADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS KUASA SERTA PERKENAN-NYALAH, PADA HARI INI KITA DAPAT MELAKSANAKAN KEGIATAN RAPAT ONLINE TIM TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL DI KABUPATEN SUMEDANG DALAM RANGKA PEMBAHASAN RENCANA AKSI TERPADU.
 
SHALAWAT DAN SALAM SEMOGA TETAP TERLIMPAHCURAHKAN KE-HARIBAAN NABI AGUNG, NABI AKHIR ZAMAN MUHAMMAD SAW, KEPADA KELUARGANYA, PARA SAHABATNYA, PARA PENGIKUTNYA SERTA SELURUH UMATNYA, TERMASUK KITA DI DALAMNYA. AMIN.

HADIRIN PESERTA RAPAT ONLINE SAYA HORMATI,

BERDASARKAN SURAT KEPUTUSAN BUPATI SUMEDANG NOMOR 101 TAHUN 2021 TENTANG PEMBENTUKAN TIM TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL DI KABUPATEN SUMEDANG, SALAH SATU TUGAS DARI TIM TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL ADALAH MENYUSUN RENCANA AKSI TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL TINGKAT KABUPATEN SEBAGAIMANA YANG AKAN KITA BAHAS SEKARANG INI.
MELALUI KEGIATAN RAPAT INI DIHARAPKAN DAPAT TERCIPTA KESEPAHAMAN DAN KETERPADUAN BERBAGAI KOMPONEN TERKAIT UNTUK DAPAT MENGANTISIPASI SECARA DINI BERBAGAI PERMASALAHAN DAN GEJOLAK SOSIAL YANG MEMILIKI POTENSI MENJADI KONFLIK DIANTARANYA DAMPAK SOSIAL PEMBANGUNAN WADUK JATIGEDE, PEMBANGUNAN PROYEK CISUMDAWU, RELOKASI KORBAN BENCANA LONGSOR, PENATAAN PASAR DAN PKL, PEREKRUTAN CPNS DAN P3K, PENANGANAN COVID-19, DAN POTENSI-POTENSI KONFLIK YANG LAINNYA.

SELURUH PERMASALAHAN TERSEBUT PERLU DIWASPADAI DAN MEMBUTUHKAN PENANGANAN YANG TERPADU DAN KOMPREHENSIF. DENGAN DEMIKIAN, PERMASALAHAN KERAWANAN SOSIAL INI DAPAT DIANTISIPASI SEDINI MUNGKIN SEHINGGA TIDAK MENIMBULKAN GEJOLAK ATAUPUN KONFLIK-KONFLIK DI TENGAH MASYARAKAT. 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
PATUT KITA SYUKURI BERSAMA, SECARA UMUM KABUPATEN SUMEDANG DALAM SITUASI YANG KONDUSIF, AMAN DAN DAMAI  MESKIPUN DI DALAMNYA TERDAPAT MASYARAKAT YANG MEMPUNYAI LATAR BELAKANG SUKU, AGAMA, ADAT ISTIADAT DAN PROFESI YANG BERBEDA. 

MESKIPUN DEMIKIAN, LANGKAH-LANGKAH ANTISIPASI TERHADAP POTENSI KONFLIK TENTUNYA WAJIB DILAKUKAN AGAR SITUASI KONDUSIF INI TETAP TERPELIHARA. KEWASPADAAN HARUS TETAP KITA KEDEPANKAN, MENGINGAT POTENSI TERJADINYA  KONFLIK DI KABUPATEN SUMEDANG BISA SAJA TERJADI TANPA DIDUGA SEBELUMNYA. 

UNTUK ITU, DALAM KESEMPATAN INI SAYA MENGINGATKAN KEMBALI TUGAS-TUGAS POKOK DARI TIM TERPADU PENANGANAN KONFLIK YAITU:
1. MENYUSUN RENCANA AKSI TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL TINGKAT KABUPATEN;
2. MENGOORDINASIKAN, MENGARAHKAN, MENGENDALIKAN DAN MENGAWAL PENANGANAN KONFLIK DALAM SKALA KABUPATEN;
3. MEMBERIKAN INFORMASI KEPADA PUBLIK TENTANG TERJADINYA KONFLIK DAN UPAYA PENANGANANNYA;
4. MELAKUKAN UPAYA PENCEGAHAN MELALUI SISTEM PERINGATAN DINI;
5. MERESPON SECARA CEPAT DAN MENYELESAIKAN SECARA DAMAI SEMUA PERMASALAHAN YANG BERPOTENSI MENIMBULKAN KONFLIK; DAN
6. MEMBANTU UPAYA PENANGANAN PENGUNGSI DAN PEMULIHAN PASCAKONFLIK YANG MELIPUTI REKONSILIASI, REHABILITASI, DAN REKONSTRUKSI.

KOORDINASI SANGAT DIPERLUKAN DALAM MENYUSUN SELURUH RENCANA AKSI PENCEGAHAN KONFLIK KARENA KOORDINASI AKAN MENGHASILKAN PROSEDUR YANG TERENCANA DALAM RANGKA MEMELIHARA KONDISI DAMAI DALAM MASYARAKAT, MENGEMBANGKAN SISTEM PENYELESAIAN SECARA DAMAI, MEREDAM POTENSI KONFLIK DAN MEMBANGUN SISTEM PERINGATAN DINI.
KANTOR KESBANGPOL SEBAGAI SEKRETARIAT TIM TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL KABUPATEN YANG BERTUGAS MEMFASILITASI DAN PELAPORAN RENCANA AKSI TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL DI KABUPATEN SUMEDANG AGAR MENINGKATKAN KOORDINASI DAN KETERPADUAN ANTARA APARATUR PEMDA DAN INSTANSI VERTIKAL DI DAERAH MELALUI TIM TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL. 
HADIRIN PESERTA RAPAT YANG SAYA HORMATI,

SEBELUM SAYA MENUTUP SAMBUTAN INI,  SAYA MENGAJAK KEPADA SEMUA UNSUR YANG TERGABUNG DALAM TIM PENANGANAN KONFLIK SOSIAL DI KABUPATEN SUMEDANG UNTUK BERSAMA-SAMA, BERSATU PADU DAN BERPERAN AKTIF DALAM MELAKUKAN ANTISIPASI TERHADAP SETIAP ANCAMAN DAN GANGGUAN SERTA MELAKUKAN PENANGGULANGAN SECARA CEPAT  DAN TEPAT JIKA TERJADI KONFLIK DI TENGAH MASYARAKAT. SEMUANYA DIDASARI DENGAN PENGABDIAN YANG TINGGI, SEMATA-MATA DEMI TERCIPTANYA KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN  DI SELURUH WILAYAH KABUPATEN SUMEDANG.

DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN, SERAYA MENGUCAP “BISMILLAHIRROHMAANIRROHIIM”, KEGIATAN RAPAT ONLINE PEMBAHASAN RENCANA AKSI TERPADU PENANGANAN KONFLIK SOSIAL DI KABUPATEN SUMEDANG SECARA RESMI DIBUKA. 

SEMOGA ALLAH SUBHANAHU WATA’AALAA MELIMPAHKAN RAHMAT DAN BERKAH-NYA SERTA SENANTIASA MEMBIMBING SEGALA USAHA KITA DALAM MEWUJUDKAN MASYARAKAT SUMEDANG YANG SENYUM MANIS, AMIIN.

TERIMA KASIH ATAS PERHATIANNYA,

SELAMAT BEKERJA

BILLAHITTAUFIQ WALHIDAYAH,
WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.



BUPATI SUMEDANG,




Dr. H. DONY AHMAD MUNIR, S.T., M.M.
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SAMBUTAN WAKIL BUPATI SUMEDANG
PADA ACARA WEBINAR NASIONAL DAN MUSYAWARAH WILAYAH II ISMPI TAHUN 2021 
——————————————————————
	Hari/Tanggal
	:
	Kamis, 22  Juli 2021

	Pukul
	:
	08.30 WIB

	Tempat
	:
	Via Zoom Meeting 



BISMILLAHIRROHMAANIRROHIIM,
ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,

BISMILLAH, WALHAMDULILLAH, WASSHOLATU WASSALAMU ALA RASULILLAH, WA ALA AALIHI WASOHBIHI WAMAWWALAH, ROBBI SYHROHLI SODRI WAYASSIRLI AMRI, WAHLUL UQDATAM MILLISANI YAFQOHU QOULI, AMMA BA’DU.

YANG TERHORMAT, DIRJEN PSDM KEMENTERIAN PERTANIAN REPUBLIK INDONESIA ATAU YANG MEWAKILI;

YANG SAYA HORMATI, STAF KHUSUS PRESIDEN REPUBLIK INDONESIA YANG HADIR DALAM KESEMPATAN INI;

YANG SAYA HORMATI, GUBERNUR JAWA BARAT ATAU YANG MEWAKILI;

YANG SAYA HORMATI, REKTOR UNIVERSITAS WINAYA MUKTI BESERTA JAJARAN CIVITAS AKADEMIKA;

YANG SAYA HORMATI, JAJARAN PENGURUS WILAYAH ISMPI;

HADIRIN TAMU UNDANGAN DAN PARA PESERTA WEBINAR YANG BERBAHAGIA;

PUJI DAN SYUKUR KITA PANJATKAN KE HADIRAT  ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT SERTA  KARUNIA-NYA KITA DAPAT BERKUMPUL BERSAMA WALAUPUN MELALUI ZOOM MEETING TENTU DENGAN TIDAK MENGURANGI SEMANGAT KITA PADA ACARA MUSYAWARAH WILAYAH II IKATAN SENAT MAHASISWA PERTANIAN INDONESIA (ISMPI) TAHUN 2021 DAN WEBINAR NASIONAL “WAJAH BARU PERTANIAN MODERN BAGI MILENIAL”, YANG INSYAALLAH DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT. AAMIIN 

SHALAWAT SERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA TERLIMPAH CURAH KEPADA JUNJUNGAN ALAM, NABI BESAR MUHAMMAD SHALALLAHU ALAIHI WASSALAM, KEPADA KELUARGANYA, KEPADA PARA SAHABATNYA, DAN KEPADA PARA PENGIKUTNYA YANG SELALU TAAT DAN PATUH TERHADAP AJARANNYA HINGGA AKHIR ZAMAN. 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,
MUSYAWARAH WILAYAH MERUPAKAN AGENDA YANG SANGAT PENTING BAGI KEBERLANGSUNGAN SUATU ORGANISASI DALAM UPAYA MENGEMBANGKAN DAN MENINGKATKAN KUALITAS, SERTA MENCAPAI TUJUAN ORGANISASI.

SAYA BERHARAP MUSYAWARAH INI DAPAT MEMBERIKAN HASIL TERBAIK BAGI KEBERLANGSUNGAN ORGANISASI KHUSUSNYA DALAM MEMBERIKAN ILMU PENGETAHUAN TERBARU PERIHAL ISU STRATEGIS PERTANIAN DENGAN PERAN SERTA BERBAGAI SEKTORIAL.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

PERLU DIKETAHUI BERSAMA, BIDANG PERTANIAN MERUPAKAN SALAH SATU SEKTOR UNGGULAN YANG ADA DI KABUPATEN SUMEDANG, YANG DIDASARI OLEH FAKTOR KEUNGGULAN KOMPARATIF YANG DIMILIKI KABUPATEN SUMEDANG, TERUTAMA SUMBER KEKAYAAN ALAM, SEPERTI KESUBURAN TANAH, IKLIM, KETERSEDIAAN AIR DAN LAIN-LAIN YANG  SANGAT BERPENGARUH TERHADAP PENGEMBANGAN USAHA AGRIBISNIS DI MASING-MASING WILAYAH. 

SEJALAN DENGAN KEBIJAKAN PEMERINTAH PUSAT MAKA PEMERINTAH KABUPATEN SUMEDANG MENENTUKAN PROGRAM PEMBANGUNAN PERTANIAN MENJADI DUA PROGRAM, YAITU PROGRAM PENINGKATAN KETAHANAN  PANGAN DAN PROGRAM PENGEMBANGAN AGRIBISNIS, YANG SECARA KESELURUHAN MERUPAKAN PENJABARAN DARI PROGRAM REVITALISASI PERTANIAN, PERIKANAN DAN KEHUTANAN.

SELAIN ITU, PADA PERUBAHAN RENCANA STRATEGIS PERANGKAT DAERAH TAHUN 2018-2023, PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN SUMEDANG MELALUI DINAS PERIKANAN DAN KETAHANAN PANGAN KABUPATEN SUMEDANG MEMPUNYAI PROGRAM PRIORITAS PEMULIHAN EKONOMI DAERAH YAITU DENGAN MENGURANGI BEBAN PETANI TERHADAP INPUT PRODUKSI, KELEMBAGAAN PETANI YANG KUAT DAN MANDIRI, SERTA DUKUNGAN INFRASTRUKTUR IRIGASI SEPERTI PUPUK DAN AL SINTAN TERPENUHI. HAL TERSEBUT TERMASUK AKTIVITAS SUB KEGIATAN DENGAN SELALU UPDATE KELEMBAGAAN PETANI SERTA PENGOPTIMALAN FASILITASI ALSINTAN.
HADIRIN PESERTA WEBINAR,

BERKAITAN DENGAN KEGIATAN INI, DAPAT KITA RASAKAN BAHWA PARADIGMA MASYARAKAT TERUTAMA GENERASI MILENIAL MENILAI TENTANG PERTANIAN MERUPAKAN SUATU SEKTOR USAHA YANG BELUM MENJANJIKAN DAN IDENTIK DENGAN TEMPAT YANG KOTOR. 

SALAH SATU FAKTOR MINIMNYA MINAT GENERASI MILENIAL UNTUK TERJUN DI SEKTOR PERTANIAN IALAH KARENA MASIH ADANYA CITRA BURUK TERHADAP PROFESI PETANI YANG DIANGGAP TIDAK BERGENGSI DAN DIPANDANG SEBELAH MATA. MASIH ADA ANGGAPAN, PETANI HANYALAH ORANG-ORANG YANG HARUS MENCEBURKAN DIRI DI SAWAH, KOTOR, BELEPOTAN TANAH, MENCANGKUL, MENANAM PADI, DAN TERPAPAR SINAR MATAHARI SERTA DENGAN PENDPATAN YANG PAS-PASAN. 

KONOTASI TERSEBUT MEMBUAT SEKTOR PERTANIAN TAMPAK TIDAK MENJANJIKAN DI MATA ANAK-ANAK MUDA UNTUK DIJADIKAN SEBAGAI PILIHAN DAN PASSION MEREKA.

PADAHAL SECARA SEKTOR PERTANIAN IALAH SEKTOR USAHA YANG MENUNJANG KEHIDUPAN MANUSIA, ARTINYA AKAN SELALU DIBUTUHKAN SELAMA MANUSIA MEMBUTUHKAN MAKAN. BAHKAN, PENDUDUK BUMI DIPERKIRAKAN AKAN MENINGKAT DARI 7,7 MILIAR ORANG MENJADI 9,8 MILIAR ORANG PADA 2050, SEHINGGA BERBAGAI PERUSAHAAN MENDUGA PERMINTAAN AKAN KETERSEDIAAN MAKANAN DAPAT MENCIPTAKAN KESEMPATAN BISNIS BESAR.
 
DENGAN TUMBUHNYA MINAT GENERASI MUDA UNTUK MENJADI PETANI DAN DITAMBAH MEMANFAATKAN BONUS DEMOGRAFI YANG DIPERKIRAKAN MENCAPAI 64 PERSEN DIHARAPKAN INDONESIA BISA MENJADI LUMBUNG PANGAN DUNIA DI TAHUN 2045.

BEKERJA DI SEKTOR PERTANIAN ITU TIDAK HANYA HARUS TERJUN LANGSUNG BERCOCOK TANAM, TAPI JUGA ADA SEKTOR DI LUAR SAWAH-LADANG YANG LEBIH MENJANJIKAN SECARA FINANSIAL, MISALNYA DI PENYEDIAAN SARANA DAN PRASANA PERTANIAN, PENGGILINGAN, PENINGKATAN KUALITAS PRODUK DAN PEMASARAN.

UNTUK ITU, HARAPAN SAYA MELALUI KEGIATAN INI SAYA BERHARAP KEPADA SELURUH MAHASISWA DAN LULUSAN PERTANIAN AGAR LEBIH MEMBUKA PIKIRAN DAN WAWASAN, BAHWA DUNIA PERTANIAN ITU SANGAT LUAS DAN MENJANJIKAN SECARA EKONOMI UNTUK DIUSAHAKAN.

SAYA MENEKANKAN BAHWA SARJANA PERTANIAN SEBENARNYA DITUNTUT UNTUK LEBIH MENJADI PEMIKIR, PERENCANA PERTANIAN YANG MAMPU MENGORGANISASI DAN BERINOVASI, BUKAN SEKEDAR DALAM TARAF MEMPRAKTIKKAN. OLEH KARENA ITU, TETAPLAH SETIA DENGAN APA YANG TELAH DIPELAJARI DI KAMPUS DENGAN MENGUBAH CITRA BAHWA SEKTOR PERTANIAN, PETERNAKAN DAN PERIKANAN JUGA BERNILAI EKONOMI TINGGI DAN MENJADIKAN KEKUATAN BESAR BAGI KEMAJUAN NEGERI TERCINTA INI.

DEMIKIAN SAMBUTAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN, DISERTAI UCAPAN “BISMILLAHIRROHMANIRROHIM”, WEBINAR NASIONAL DAN MUSYAWARAH WILAYAH II ISMPI, DENGAN RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. 

SEMOGA ALLOH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN TAUFIK DAN HIDAYAHNYA KEPADA KITA SEKALIAN, SEHINGGA SEGALA AKTIVITAS KITA DAPAT BERJALAN DENGAN SUKSES DI BAWAH RIDHO-NYA, AAMIIN.
 
TERIMA KASIH ATAS PERHATIANNYA,

WALLAHUL MUWAFFIQ ILA AQWAMITHARIEQ
WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.


 BUPATI SUMEDANG
WAKIL,


H. ERWAN SETIAWAN, S.E
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[bookmark: _GoBack]SAMBUTAN BUPATI SUMEDANG
PADA SOFT LAUNCHING WA KEPO (WHATSAPP KEBUTUHAN INFORMASI DAN PELAYANAN ONLINE) SECARA VIRTUAL  
TAHUN 2021
——————————————————
	Hari/Tanggal
	:
	Kamis, 15 Juli 2021

	Pukul
	:
	13.30 WIB

	Tempat
	:
	Virtual Zoom Meeting



ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 
SAMPURASUN
BISMILLAHIRROHMAANIRROHIIM, ALHAMDULILLAHI ROBBIL ‘ALAMIN WA BIHI NASTA’INU ‘ALA UMURI DUNYA WA DIN WA SHOLATU WA SALAMU ‘ALA ASYROFIL ANBIYAI WALMURSALIN SAYYIDINA MUHAMMADIN WA ‘ALA ALIHI WA ASHHABIHI AJMA’IN, AMMA BA’DU.

YANG TERHORMAT, DIREKTORAT JENDERAL OTONOMI DAERAH KEMENTRIAN DALAM NEGRI REPUBLIK INDONESIA BAPAK Drs. AKMAL MALIK, M.Si.

YANG SAYA HORMATI, SUDARA WAKIL BUPATI SUMEDANG;

YANG SAYA HORMATI, REKAN FORKOMPIMDA KABUPATEN SUMEDANG BESERTA KETUA DAN ANGGOTA DPRD YANG HADIR DALAM KESEMPATAN INI;

YANG SAYA HORMATI, PARA KEPALA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN SUMEDANG, PARA CAMAT DAN KEPALA DESA; 

TERLEBIH DAHULU MARILAH KITA MENGUCAPKAN PUJI DAN SYUKUR KE-HADIRAT ALLAH SWT, KARENA BERKAT RAHMAT DAN KARUNIANYA KITA MASIH DIBERI KESEMPATAN UNTUK HADIR BERSAMA DALAM ACARA SOFT LAUNCHING WA KEPO (WHATSAPP KEBUTUHAN INFORMASI DAN PELAYANAN ONLINE) KABUPATEN SUMEDANG SECARA VIRTUAL  TAHUN 2021.

SHALAWAT TERIRING SALAM SEMOGA SELAMANYA TERCURAHLIMPAHKAN KE-HARIBAAN NABI BESAR MUHAMMAD SAW, YANG SENANTIASA KITA HARAPKAN SYAFA’ATNYA DI HARI KIAMAT, JUGA KEPADA KELUARGANYA, PARA SAHABATNYA, TERMASUK KITA SEMUA.

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,

PEMERINTAH, TERMASUK PEMERINTAH DAERAH, HADIR DEMI KEPENTINGAN DAN KESEJAHTERAAN RAKYAT. MELALUI PELAKSANAAN-PELAKSANAAN PROGRAM, KEGIATAN, WEWENANG DAN TANGGUNG JAWABNYA, PEMDA BERUSAHA MENGERTI DAN MEMENUHI APA YANG MENJADI KEBUTUHAN MASYARAKAT. 

HAL INI SEBAGAIMANA VISI MISI SUMEDANG SIMPATI YANG DIUSUNG BUPATI DAN WAKIL BUPATI SUMEDANG 2028-2023 YAKNI MEWUJUDKAN SUMEDANG YANG SEJAHTERA MASYARAKATNYA, AGAMIS AKHLAKNYA, MAJU DAERAHNYA, PROFESIONAL APARATURNYA DAN KREATIF EKONOMINYA.

KAMI TERUS MELAKUKAN BERBAGAI AKSELERASI PEMBANGUNAN, SALAH SATUNYA MELALUI PENINGKATAN PROFESIONALITAS APARATUR SEBAGAI MISI KE-4 SUMEDANG SIMPATI BERKAITAN DENGAN REFORMASI BIROKRASI. 

BEBERAPA CAPAIAN KABUPATEN SUMEDANG DALAM  REFORMASI BIROKRASI ANTARA LAIN: LONCATAN SAKIP DARI PERINGKAT KE-27 PADA TAHUN 2017 MENJADI KE-20 PADA TAHUN 2018 DAN MENJADI KE-7 TAHUN 2019; INDEKS SPBE DARI NILAI 2,51 DENGAN KATEGORI CUKUP PADA TAHUN 2019 MENJADI 3,81 (KATEGORI SANGAT BAIK) PADA TAHUN 2020; INDEKS SISTEM MERIT PADA TAHUN 2020 MERAIH 301,5 (KATEGORI BAIK) YANG MERUPAKAN KEEMPAT TERTINGGI KABUPATEN/KOTA SE-INDONESIA, SERTA PEMBUATAN BERBAGAI APLIKASI BERBASIS TEKNOLOGI UNTUK MENINGKATKAN KUALITAS PELAYANAN KEPADA MASYARAKAT.

TETAPI SEMUA CAPAIAN TERSEBUT TIDAK CUKUP SAMPAI DI SITU, TETAPI HARUS BENAR-BENAR DIRASAKAN DAMPAKNYA OLEH MASYARAKAT. APALAGI SAAT INI DISRUPSI MILENIAL, TRANSFORMASI DIGITAL, DAN PANDEMI COVID-19 SANGAT MEMBERIKAN DAMPAK YANG SANGAT BERAT BAGI KEHIDUPAN MASYARAKAT. OLEH KARENA ITU, PEMERINTAH DAERAH KABUPTAN SUMEDANG SENANTIASA BERKOMITMEN UNTUK HADIR DI TENGAH-TENGAH MASYARAKAT DENGAN MEMBERIKAN PELAYANAN TERBAIK. 

SALAH SATU WUJUD KOMITMEN TERSEBUT YAITU DENGAN BERINOVASI DALAM PRODUK LAYANAN KEPADA MASYARAKAT BERUPA KOMUNIKASI INTERAKTIF PEMERINTAH DENGAN MASYARAKAT ATAU “CONVERSATIONAL GOVERNMENT" MELALUI PESAN WHATSAPP (WA). 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

ALASAN DIPILIHNYA APLIKASI INTERAKTIF BERBASIS WA (WHATSAPP) KARENA SEBAGIAN BESAR MASYARAKAT SUDAH MENGENAL WA, BAHKAN GENERASI TUA SEKALIPUN, SERTA PENGGUNAANNYA YANG RELATIF MUDAH SELAMA ADA JARINGAN INTERNET DAN KUOTA. 

APLIKASI YANG KAMI LUNCURKAN BERNAMA WA KEPO, KEPANJANGAN DARI WHATSAPP KEBUTUHAN INFORMASI DAN PELAYANAN ON LINE YANG DAPAT DIAKSES MELALUI NOMOR 081122202220.

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, WA KEPO MERUPAKAN LAYANAN INFORMASI BERBASIS WEB YANG DIKEMBANGKAN PEMERINTAH KABUPATEN SUMEDANG AGAR WARGA BISA DENGAN MUDAH MENGAKSES PERKEMBANGAN TERKINI COVID-19 SERTA PENANGANANNYA, MENGAKSES INFORMASI KETERSEDIAAN 'BED' RUMAH SAKIT, LAYANAN ISOLASI MANDIRI, KAMPANYE PROTOKOL KESEHATAN, INFORMASI GAYA HIDUP SEHAT, SELF CARE COVID-19, APLIKASI PENDUKUNG COVID-19 SERTA INFORMASI LAYANAN SWAB DAN VAKSINASI.



DENGAN WA KEPO INI DIHARAPKAN MASYARAKAT BISA DENGAN MUDAH DAN CEPAT MEMPEROLEH INFORMASI DAN LAYANAN YANG DIBUTUHKAN YANG SEDANG MENJADI TREN UTAMA SETIAP HARINYA. 

TIDAK HANYA MENYEDIAKAN INFORMASI TENTANG COVID 19, APLIKASI INI JUGA MENYEDIAKAN 11 FITUR BERBAGAI AKSES LAYANAN INFORMASI LAINNYA TENTANG SUMEDANG, DIANTARANYA KITA BISA MENGAKSES PROFIL SUMEDANG, INFORMASI KECAMATAN DAN PERANGKAT DAERAH, INFORMASI PARIWISATA DAN KULINER, INFORMASI BISNIS DAN EKONOMI, MALL PELAYANAN PUBLIK (MPP), PELAYANAN PAJAK DAN RETRIBUSI DAERAH, LAYANAN LAYANAN DIGITAL UNGGULAN, BERITA TERKINI, PENGADUAN DAN LAYANAN KEGAWATDARUTAN, SERTA LAYANAN SARAN DAN GAGASAN.

WA KEPO INI TIDAK BERSIFAT STATIS TETAPI DINAMIS DENGAN MENYESUAIKAN KONDISI DAN KEBUTUHAN MASYARAKAT KARENA PEMERINTAH HARUS SELALU BERINOVASI DAN BERKREASI DALAM MENJAWAB BERBAGAI TANTANGAN DAN KEBUTUHAN MASYARAKAT. 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN, KIRANYA BAPAK DIRJEN OTONOMI DAERAH BERKENAN MERESMIKAN PELUNCURAN APLIKASI WA KEPO INI.

MUDAH-MUDAHAN APA YANG KITA LUNCURKAN HARI INI MEMBERIKAN KEMANFAATAN DAN KEMASLAHATAN BAGI MASYARAKAT KABUPATEN SUMEDANG.

SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN KEMAMPUAN KEPADA KITA SEMUA DALAM MENJALANKAN TUGAS DAN FUNGSI YANG KITA EMBAN DENGAN SEBAIK-BAIKNYA. 

TERIMA KASIH ATAS PERHATIANNYA,

WALLAHUL MUWAFIQ ILAL AQWAMITTHARIQ
WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.



BUPATI SUMEDANG,


Dr. H. DONY AHMAD MUNIR, S.T., M.M. 
 (
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SAMBUTAN BUPATI SUMEDANG
PADA ACARA WEBINAR NASIONAL AKUNTANSI  “IMPLEMENTASI TEKNOLOGI INFORMASI AKUNTANSI DI BIDANG PROFESI” 
HIMA AKUNTANSI STIE SEBELAS APRIL SUMEDANG
——————————————————————
	Hari/Tanggal
	:
	Selasa 6 Juli 2021

	Pukul
	:
	09.00 WIB

	Tempat
	:
	Zoom Meeting Online




ASSALAAMU ’ALAIKUM WR. WB,
BISMILLAHIRROHMANIRROHIM,

SALAM SEJAHTERA UNTUK KITA SEMUA,

SAMPURASUN,

YANG SAYA HORMATI:

· PARA NARASUMBER YANG HADIR PADA KESEMPATAN INI, 
· BAPAK EDI JAENUDIN, SE., M.Si., Ak., CA, 
· BAPAK Dr. NUR HIDAYAT, SE.,ME., Ak., CA.,BAP.

· KETUA YAYASAN PENDIDIKAN SEBELAS APRIL SUMEDANG, BAPAK H. YUYUN HIDAYAT, Drs;
· KETUA STIE SEBELAS APRIL SUMEDANG, BAPAK Dr. H. ARIFIN, S.E., M.Ak;

· PARA DOSEN PEMBIMBING LAPANGAN YANG HADIR PADA KESEMPATAN INI;

· JAJARAN PANITIA PENYELENGGARA DAN PARA PESERTA WEBINAR; 

· HADIRIN TAMU UNDANGAN LAINNYA YANG TAK DAPAT SAYA SEBUTKAN SATU PER SATU.

PERTAMA DAN PALING UTAMA MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT, ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, PADA HARI INI DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT, KITA DAPAT HADIR DAN BERTATAP MUKA MELALUI VIRTUAL MEETING DALAM ACARA WEBINAR “IMPLEMENTASI TEKNOLOGI INFORMASI AKUNTANSI DI BIDANG PROFESI”

SHALAWAT SERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA TERLIMPAH CURAH KE HARIBAAN NABI AGUNG, NABI MUHAMMAD SHALLALLAHU ALAIHI WASSALAM, KEPADA KELUARGANYA, PARA SAHABATNYA, TABI’IN, TABI’IT-TABI’IN, SERTA KEPADA KITA SELAKU UMATNYA YANG TAAT DAN PATUH TERHADAP AJARANNYA.

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,

SEBAGAI DAMPAK PANDEMI COVID-19, PROSES PEMBELAJARAN DAN PERKULIAHAN DI KABUPATEN SUMEDANG LEBIH MENGUTAMAKAN BELAJAR DI RUMAH (BDR) MELALUI SISTEM ONLINE ATAU DARING. JIKA TERPAKSA HARUS DILAKUKAN DENGAN BERINTERAKSI SOSIAL, MAKA DIWAJIBKAN UNTUK SELALU MENAATI PROTOKOL KESEHATAN YANG TELAH DITETAPKAN SEPERTI MENJAGA JARAK, MENGHINDARI KERUMUNAN, MENGGUNAKAN MASKER, MENCUCI TANGAN, DAN LAIN SEBAGAINYA, GUNA MENGHINDARI PENULARAN DAN PENYEBARAN COVID-19.

DENGAN DEMIKIAN, MESKIPUN DALAM KONDISI PANDEMI DIHARAPKAN WARGA MASYARAKAT TETAP BERAKTIVITAS DAN BERKREASI, SEHINGGA MENGHASILKAN PENDAPATAN YANG MENUNJANG KEHIDUPAN EKONOMINYA, TANPA MENGESAMPINGKAN PROTOKOL KESEHATAN DALAM MENERAPKAN ADAPTASI KEBIASAAN BARU (AKB), SEBAGAIMANA HARAPAN KITA BERSAMA, YAITU EKONOMI TETAP PRODUKTIF, PENANGANAN COVID-19 BERLANGSUNG EFEKTIF.

ANAK-ANAKKU MAHASISWA STIE SEBELAS APRIL SUMEDANG YANG BERBAHAGIA,

SEBAGAIMANA KITA KETAHUI BERSAMA, BAHWA PERKEMBANGAN TEKNOLOGI INFORMASI TELAH MEMBAWA DAMPAK YANG SANGAT BESAR DALAM KEHIDUPAN MASYARAKAT. SEJAK DITEMUKANNYA KOMPUTER PADA TAHUN 1955, PERADABAN DUNIA TELAH MEMASUKI ERA INFORMASI. TEKNOLOGI INFORMASI DENGAN KOMPUTER SEBAGAI MOTOR PENGGERAKNYA TELAH MENGUBAH SEGALANYA. 

PEMROSESAN INFORMASI BERBASIS KOMPUTER MULAI DIKENAL ORANG DAN HINGGA SAAT INI SUDAH BANYAK SOFTWARE YANG DAPAT DIGUNAKAN ORANG SEBAGAI ALAT PENGOLAH DATA UNTUK MENGHASILKAN INFORMASI. DI BIDANG AKUNTANSI, SISTEM PEMROSESAN INFORMASI AKUNTANSI BERBASIS KOMPUTER BANYAK DITAWARKAN DENGAN TUJUAN UNTUK MEMBERIKAN KEMUDAHAN BAGI PARA AKUNTAN UNTUK MENGHASILKAN INFORMASI YANG DAPAT DIPERCAYA, RELEVAN, TEPAT WAKTU, LENGKAP, DAPAT DIPAHAMI DAN TERUJI.

DALAM ERA BISNIS GLOBAL, PENGARUH KEMAJUAN TEKNOLOGI INFORMASI TIDAK DAPAT DIHINDARKAN LAGI, SEPERTI PENGGUNAAN TELEPON, FAKSIMILI, KOMPUTER, DAN SATELIT DALAM BERBAGAI AKTIVITAS SARANA BERKOMUNIKASI PERUSAHAAN. TEKNOLOGI INFORMASI MEMUNGKINKAN MANUSIA UNTUK MEMPEROLEH INFORMASI DARI TEMPAT YANG BERJAUHAN DALAM WAKTU YANG SINGKAT DAN DENGAN BIAYA YANG MURAH.

PADA DASARNYA PENGETAHUAN DAN PEMAHAMAN MENGENAI IMPLEMENTASI ATAU PENERAPAN TEKNOLOGI INFORMASI AKUNTANSI DALAM BIDANG PROFESI BERTUJUAN UNTUK MEMANFAATKAN ATAUPUN MENGADOPSI INFORMASI AKUNTANSI DALAM PENGOLAHAN DATA. 

HASIL DARI PENGOLAHAN DATA TERSEBUT DAPAT DIMANFAATKAN UNTUK BAHAN DALAM SEBUAH PENELITIAN KINERJA, PEDOMAN DALAM PENGAMBILAN SEBUAH KEPUTUSAN BAGI PENGGUNA ATAU DAPAT JUGA UNTUK MENCAPAI SEBUAH EFISIENSI DAN EKTIVITAS KEGIATAN USAHA. SEMAKIN LUAS PANDANGAN TERHADAP BENTUK PENERAPAN ATAU PEMAHAMAN TEKNOLOGI DI DALAM KEHIDUPAN BERBISNIS, AKAN DAPAT MENDORONG PERCEPATAN KETERSEDIAAN INFORMASI AKUNTANSI YAITU BERUPA LAPORAN KEUANGAN 
DENGAN DEMIKIAN, PENGEMBANGAN TEKNOLOGI INFORMASI TIDAK HANYA MEMBUTUHKAN PENGETAHUAN DAN KEMAMPUAN TEKNIS DI BIDANG AKUNTANSI SAJA, TETAPI PENGETAHUAN TENTANG TEKNOLOGI INFORMASI JUGA HARUS DIKEMBANGKAN.  
HAL INI BERKAITAN DENGAN MASALAH INFORMATION LITERACY YANG PERLU DITINGKATKAN AGAR PEMANFAATAN TEKNOLOGI INFORMASI DAPAT DIOPTIMALKAN. 
SEMOGA WEBINAR INI MAMPU MEMBERIKAN PENGETAHUAN DAN PEMAHAMAN PENERAPAN TEKNOLOGI INFORMASI AKUNTANSI KHUSUSNYA DALAM PROFESI AKUNTAN.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,

SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SAYA BERPESAN KEPADA ANAK-ANAKKU SEKALIAN PARA PESERTA VIRTUAL UNTUK TETAP MENJAGA KESEHATAN, TERAPKAN PROTOKOL KESEHATAN DALAM BERSOSIALISASI DI LINGKUNGAN MASYARAKAT, APLIKASIKAN SELURUH ILMU PENGETAHUAN YANG KALIAN MILIKI SEHINGGA BERMANFAAT DAN BERHASIL GUNA BAGI MASYARAKAT KABUPATEN SUMEDANG DAN YANG PALING UTAMA, JAGALAH NAMA BAIK ALMAMATER KALIAN, YAKNI STIE SEBELAS APRIL SUMEDANG.

DEMIKIAN, BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN DENGAN MENGUCAP “BISMILLAHIRROHMANIRROHIM” WEBINAR NASIONAL AKUNTANSI  DENGAN TEMA “IMPLEMENTASI TEKNOLOGI INFORMASI AKUNTANSI DI BIDANG PROFESI”  STIE SEBELAS APRIL SUMEDANG SAYA NYATAKAN DIBUKA. TERIRING DOA SEMOGA ALLAH SUBHANAHU WA TA’ALA MERIDHOI DAN MEMBERIKAN PERLINDUNGAN ATAS SEGALA AKTIVITAS KITA. AMIN. 

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIANNYA,

WALLAHUL MUWAFIQ ILA AQWAMITH-THARIQ,
WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.


BUPATI SUMEDANG,


Dr. H. DONY AHMAD MUNIR, S.T., M.M. 
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